442382

DE: Montageset | EN: mounting set | FR: kit de montage | IT: set di montaggio

N

DE: Lieferumfang : EN: Scope of delivery
1 x Spiral-Erd-/Halteanker : 1 x spiral ground/holding anchor
2 x Edelstahl Vertikalschiene (A) 2 x stainless steel vertical rail (A)
1 x Eindrehhilfe i 1xinsertion aid
1 x Schraubenset: i 1xscrew set:
- M8x16 + M8 Mutter (4x) P - M8x16 + M8 nut (4x)
- M10x20 + M10 Mutter (4x) - M10x20 + M10 nut (4x)
FR: Contenu de la livraison : IT: Ambito di consegna
1 x ancrage de terre/de retenue en spirale : 1 xspirale di terra/ancoraggio
2 x rail vertical en acier inoxydable (A) : 2 xguida verticale in acciaio inossidabile (A)
1 x aide au vissage 1 x aiuto all‘inserimento
1 x kit de vis: : 1xsetdiviti
- M8x16 + M8 écrou (4x) : - M8x16 + M8 dado (4x)
- M10x20 + M10 écrou (4x) : - M10x20 + M10 dado (4x)

Version: 2021.2/Art.Nr. 269867



DE: : EN:

100W: Vertikalschiene (A) mit M8x16 und M8 : 100W: Fix the vertical rail (A) with M8x16 and M8
Mutter an den Querstreben (B) befestigen. : nut to the cross braces (B).

55W: Vertikalschiene (A) mit M8x16 und M8 55W: Screw vertical rail (A) with M8x16 and M8
Mutter an die Klemmbleche (C) anschrauben. : nut to the clamping plates (C).
...........................................................................
FR: T

100W: Fixer le rail vertical (A) avec M8x16 et M8 100W: fissare la guida verticale (A) con M8x16 e M8
Fixer I‘écrou sur les traverses (B). i dado ai sostegni trasversali (B).

55W: Rail vertical (A) avec M8x16 et M8 55W: Avvitare la guida verticale (A) con M8x16 e M8
Visser |‘écrou sur les toles de serrage (C). ¢ alle piastre di serraggio (C).

(Bild 100W) &
g
/
DE: : EN:
Solarmodul/Vertikalschiene (A) mit M10x20 und Fasten the solar module/vertical rail (A) to the ground
M10 Mutter am Erdanker befestigen. : anchor with M10x20 and M10 nut.
FR: :T:
Fixer le module solaire/rail vertical (A) a I'ancrage i Fissare il modulo solare/rotaia verticale (A) all‘anco-

dans le sol avec M10x20 et un écrou M10. : raggio a terra con M10x20 e dado M10.

Version: 2021.2/Art.Nr. 269867



